
 

 

 

 

 

 

                                                   

 

                                                                                                             

                                                                                                                   Дорогі жінки, вітаю вас з                    

                                                          Міжнародним   жіночим днем!  

                                                             Нехай ця весна принесе вам                  

                                                             море приємних емоцій,      

                                                             яскравих вражень і  

                                                             нових можливостей. Нехай  

                                                             гарний настрій не покидає вас  

                                                             ні на мить, а всі мрії  

                                                            здійснюються легко і швидко!  

                                                            Бажаю натхнення, успіхів,  

                                                            прекрасного самопочуття,   

                                                            благополуччя і гармонії.  

                                                            Бажаю, щоб всі ваші дні були   

                                                            сонячними, яскравими та    

                                                            незабутніми. Радійте та  

                                                            отримуйте незабутні    

                                                            враження.  Будьте успішними,  

                                                                   змінюйте світ на краще!  

 

                                               Анатолій ПАЛАШ, директор коледжу 
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СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 
СПІВПРАЦЯ З РЕСТОРАНОМ «ПАНОРАМА» 

ВСП «Полтавський фаховий коледж НУХТ» плідно співпрацює з 

мережею ресторанів та готелів «Еверест».  27 листопада 2024 року студенти 

другого курсу спеціальності 181 Харчові технології  разом із майстром 

виробничого навчання Оксаною Палаш у ході навчальної ознайомлювальної 

практики відвідали ресторан «Панорама». 

Під час екскурсії здобувачі освіти ознайомилися з цехами та робочими 

місцями ресторану, торгівельною залою, великою кількістю сучасного 

теплового та механічного устаткування: термостат, хоспер, пароконвектомат, 

вакууматор, слайсер, електрофритюрниця тощо.  Надзвичайно цікавоюта  

пізнавальною була розповідь шеф-кухаря Артема Паравяна про режими 

роботиустаткування, його призначення, особливості експлуатації, цікаві сучасні 

страви, їх оформлення та подачу.                                                                                       Оксана ПАЛАШ, викладач 

ЗУСТРІЧ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 
              Важливе значення для формування фахових компетентностей 

здобувачів фахової передвищої освіти має співпраця з роботодавцями. 

Завдяки плідній взаємодії освітнього закладу зі стейкхолдерами 

забезпечується поетапна практична підготовка майбутніх фахівців, 

ефективна комунікація для врахування інтересів роботодавців та досягнення 

спільних цілей. 

У січні 2025 року відбулася робоча зустріч директора коледжу 

Анатолія Палаша, викладачів циклової комісії спеціальності «Харчові 

технології» з Тамілою Хорошун, стейкхолдером, майстром цеху АТ «Полтавахолод». 

На ній обговорювалися ключові питання співпраці, рівень підготовки майбутніх фахівців, якість та 

зміст освітньо-професійної програми «Зберігання, консервування та переробка молока». 

УЧАСТЬ СТЕЙКХОЛДЕРІВ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

Залучення стейкхолдерів до освітнього процесу та обговорення 

освітньо-професійних програм є ключовим елементом для забезпечення 

якості освіти та її відповідності сучасним вимогам ринку праці. 

У січні 2025 року відбулася зустріч представників коледжу на чолі з 

директором Анатолієм Палашем з Юрієм Ластовським, стейкхолдером, 

начальником ковбасного цеху ПРАТ «КРЕМЕНЧУКМ'ЯСО». 

Учасники зустрічі обговорили сучасний стан підготовки фахівців, 

перспективи їх практичного навчання, працевлаштування та подальшого 

кар’єрного зростання, якість та зміст освітньо-професійної програми за спеціальністю «Зберігання, 

консервування та переробка м’яса». Приємно зазначити, що пан Юрій є випускником коледжу, тож його 

рекомендації з удосконалення освітнього процесу є надзвичайно цінними та корисними. 

На завершення спілкування всі учасники відмітили, що подібні зустрічі зі стейхолдерами є дуже 

важливим етапом у розвитку та удосконаленні освітнього процесу. Вони дають можливість отримати 

актуальні відгуки, поради й рекомендації від зацікавлених сторін, сприяти поліпшенню навчальних планів, 

методик викладання, програмних цілей та забезпечують взаємодію між усіма 

учасниками для досягнення спільних цілей. 

СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 

Налагоджена комунікація між закладом освіти та стейкхолдерами сприяє 

покращенню якості освіти, створенню сучасних освітньо-професійних програм та 

підвищенню конкурентоспроможності випускників. 

У січні 2025 року відбулася робоча зустріч директора коледжу Анатолія 

Палаша, викладачів циклової комісії спеціальності «Харчові технології» з Анітою 

Зав'яловою, стейкхолдером, заступницею керівника ресторану ТОВ «ВЕСО». 

  Під час її проведення обговорювалися ключові питання співпраці, рівень 

підготовки майбутніх фахівців, якість та зміст освітньо-професійної програми «Виробництво харчової 

продукції». 

Отримані пропозиції та відгуки будуть враховані при розробці та впровадженні змін до ОПП з метою 

підвищення якості підготовки фахових молодших бакалаврів. Дякуємо всім учасникам за активну участь та 

цінні рекомендації. 

Тетяна МАРЧЕНКО, завідувач навчально-виробничої практики 
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НАВЧАЛЬНА РОБОТА 
МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

13, 16 та 17 січня 2025 року студенти Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський фаховий 

коледж Національного університету харчових 

технологій» спеціальності 181 Харчові технології взяли 

участь у Пілотному проєкті щодо вивчення 

(моніторингу) якості освіти у закладах фахової 

передвищої освіти, який проводить Державна служба 

якості освіти України. Завдяки сумлінній підготовці 

студенти успішно виконали всі завдання і показали 

достатній рівень підготовки.                                                                                           Ірина ГУЗЕВСЬКА, викладач 

УЧАСТЬ У СТУДЕНТСЬКОМУ ОСВІТНЬОМУ ФОРУМІ 
  18 лютого 2025 року ВСП «Полтавський фаховий коледж НУХТ» разом з ВСП "Технолого-

економічний фаховий коледж Білоцерківського НАУ" у межах 

договору про співпрацю щодо реалізації програм академічної 

мобільності провели студентський освітній форум «Особливості 

вивчення навчальних дисциплін зі  спеціальності 142 Енергетичне 

машинобудування». 

Мета форуму - обговорення певних проблем галузі, пошук 

шляхів для їх вирішення, зокрема розглянули переваги і недоліки 

використання різноманітних систем кондиціонування повітря, 

моноблоків, спліт-систем, теплових насосів, обговорили шляхи 

зменшення енергозатрат як серед населення, так і для промислових 

цехів, що є надзвичайно актуальним. Не оминули учасники форуму і 

наскрізну змістову лінію усіх сфер життєдіяльності «Екологічна 

безпека та сталий розвиток», розглядаючи питання у контексті «зеленої» енергетики. Активними 

доповідачами форуму були студенти коледжу Ігор Кіпенко і Нікіта Боровінський.                                                                                               

                                                                                                                          Павло КСЕНЖЕНКО, викладач 

КОНКУРС ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ «CHILLTECH STUDENTS AWARDS 2025» 
З 19 по 21 лютого 2025 року відбувся конкурс професійної майстерності 

«ChillTech Students Awards 2025» у межах виставки Промислового та комерційного 

холоду «CHILL PRO KYIV 2025» у Міжнародному виставковому центрі м. Київ. У 

конкурсі брали участь вісім команд із закладів освіти України: ВСП “Полтавський 

фаховий коледж НУХТ”, Національний університет харчових технологій (м. Київ), 

ВСП "Одеський технічний фаховий коледж ОНТУ", Дніпровський фаховий коледж 

будівельно-монтажних технологій та архітектури, ВСП "Технолого-економічний 

фаховий коледж БНАУ" (м. Біла Церква), ВСП «Київський фаховий коледж 

ресторанного господарства НУХТ», ВСП "Харківський фаховий коледж харчової 

промисловості ДБУ", Державний біотехнологічний університет (м. Харків). 

Під час виконання завдань студенти були в реальних виробничих умовах: їм  

потрібно було самостійно організовувати робоче місце, виконувати завдання без участі 

наставника, використовувати свої теоретичні знання і практичні навички, які здобули під час навчання та 

практичної підготовки, усувати недоліки під час роботи над завданням, інколи це були нестандартні рішення, 

що вказували на якісну професійну підготовку фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 142 

Енергетичне машинобудування. 

Роботу конкурсантів оцінювало журі, до складу якого входили представники компаній, які займаються 

виробництвом та монтажем холодильного та кліматичного обладнання. 

Від ВСП “Полтавський фаховий коледж НУХТ” брала участь команда у складі здобувачів освіти 

спеціальності 142 Енергетичне машинобудування, групи 41-Х: Ігоря Кіпенка, Нікіти Боровінського та 

тренера-викладача фахових дисциплін Павла Ксенженка. 

 

  

  

 

  

 

 

 

Павло КСЕНЖЕНКО, викладач 
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НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА 

У механічній майстерні коледжу проходила навчальна слюсарно-

механічна практика студентів електромеханічного відділення, груп 22-А та 22-М. 

Здобувачі освіти під керівництвом досвідченого майстра виробничого навчання 

Андрія Брітана освоюють види слюсарних робіт, що відповідають 

кваліфікаційній характеристиці слюсаря-ремонтника 2-го розряду. Зокрема, 

виконують розмічання, рубання і різання металу, свердління, клепання, 

склеювання, нарізання різьби,  також навчаються  працювати з кресленнями та 

слюсарним інструментом.  

Тетяна МАРЧЕНКО, завідувач навчально-виробничої практики 

 ЗАЧАРОВАНІ ПРОРОЧИМ ШЕВЧЕНКОВИМ СЛОВОМ 
11 січня 2025 року на базі Полтавської академії неперервної освіти 

відбувся ІІІ (обласний) етап XV Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

Участь у конкурсі взяла студентка нашого коледжу ІІ курсу спеціальності 

«Харчові технології» Єлизавета Масло (викладач Валентина Ісакова).  У 

своїй конкурсній роботі  Єлизавета наголосила на важливості моральних 

цінностей, єдності народу та незламності духу, демонструючи, що 

шевченківські ідеї залишаються надзвичайно актуальними в сучасному 

світі. Участь у такому заході свідчить про її наполегливість, талант і 

любов до рідної мови та літератури.                                                                          Валентина ІСАКОВА, викладач 

ВИЇЗНЕ ЗАНЯТТЯ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ РІЗНИХ ТИПІВ» 

Усі ми звикли,що Аврора - це мережа магазинів, в яких можна 

придбати все для дому та ще й за доступними цінами. Кожен день 

магазини цієї компанії  відкривають свої двері для величезної кількості 

покупців. Як побудувати бізнес такого розміру, зʼясовували студенти груп 

З1-ТХ та 32-ТХ, які 27 лютого2025 року провели виїзне заняття з 

навчальної дисципліни «Економіка підприємств різних типів» (викладач 

к.е.н. Людмила Горбатюк) на базі  центрального офісу компанії. 

Людмила ГОРБАТЮК, викладач 

СТАНДАРТИ ЯКОСТІ ТА БЕЗПЕКИ: СТУДЕНТИ НА ЕКСКУРСІЇ В 

«ПОЛТАВАСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЇ» 

25–27 лютого студенти 1–2 курсів спеціальності «Харчові 

технології» разом із викладачами коледжу Оленою Дарюгою, Іриною 

Ліхоліп та Лесею Соловей мали можливість відвідати державне 

підприємство «Полтавастандартметрологія». Під час екскурсії, яку провела 

голова науково-дослідного випробувального центру харчової продукції 

Надія Ремізова, учасники занурилися у світ контролю якості та безпечності 

харчових продуктів. Здобувачі освіти побачили сучасні лабораторії, де 

здійснюються ретельні перевірки готової продукції, аналізуються її фізико-

хімічні, мікробіологічні та органолептичні показники. Фахівці центру поділилися практичними знаннями 

щодо методів тестування харчової продукції, розповіли про сучасні стандарти якості та безпеки, а також 

продемонстрували, як проводяться дослідження на відповідність державним нормам. 

ЗАНЯТТЯ - ЕКСКУРСІЯ 
Нещодавно студенти спеціальності «Харчові технології»  

разом з викладачами Оленою Дарюгою та Лесею Соловей 

вирушили в захопливу подорож світом науки! У межах 

навчальної програми вони відвідали лабораторію хімії та музей 

зоології Полтавського національного педагогічного  університету 

імені В.Г. Короленка, де отримали унікальну можливість 

дізнатися більше про природничі науки на практиці. 

Лабораторія хімії стала справжнім відкриттям для молоді. 

Студенти власноруч проводили експерименти, спостерігали за цікавими хімічними реакціями та дізнавалися 

про сучасні методи дослідження. Живе спілкування з науковцями та можливість попрацювати з лабораторним 

обладнанням зробили екскурсію незабутньою. 

Музей зоології вразив різноманітністю експонатів. Відвідувачі змогли побачити рідкісні види тварин, 

дізнатися більше про їхнє середовище існування та навіть розглянути скелети доісторичних істот. Особливий 

інтерес викликали інтерактивні стенди, що дозволили студентам зануритися у світ біологічних відкриттів.  

Леся СОЛОВЕЙ, викладач 
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ВИХОВНА РОБОТА 
РАЗОМ МИ СИЛЬНІШІ! 

Студенти й працівники коледжу вкотре продемонстрували свою 

небайдужість і готовність підтримувати країну у важкий час. Нещодавно 

вони організували збір волонтерської допомоги для військових, які 

боронять нашу свободу. Завдяки спільним зусиллям вдалося зібрати 

засоби гігієни та продукти харчування. Смаколики для захисників 

здобувачі освіти приготували власноруч. Під час проходження навчальної 

ознайомлювальної практики студенти груп 21-ТХ та 22-ТХ спекли та 

розписали імбирно-медові пряники. 

  Зібрану провізію передали військовим через волонтерів ГО 

«Полтавська обласна організація інвалідів війни, Збройних Сил, учасників 

бойових дій та Силових Структур». 

ДОПОМОГА ФРОНТУ – НАШ СПІЛЬНИЙ ОБОВ’ЯЗОК 

Здобувачі освіти й працівники коледжу 

вкотре довели, що разом вони - сила. Спільними 

зусиллями був організований волонтерський збір 

необхідної провізії для військових: термогрілок, 

теплих шкарпеток, засобів гігієни, страв 

швидкого приготування тощо. Усі зібрані речі 

передали волонтерам, які доставили допомогу на 

передову. За свою небайдужість та систематичну 

підтримку захисників колектив працівників та 

студентів коледжу отримав подяку від ГО 

«Полтавська обласна організація інвалідів війни, Збройних Сил, учасників 

бойових дій». Така відзнака є свідченням того, що кожен внесок у спільну справу 

наближає нашу країну до перемоги. 

ПАМ’ЯТАЄМО. ШАНУЄМО. ДЯКУЄМО 

24 лютого 2025 року виповнюється три роки від початку повномасштабного вторгнення росії в 

Україну. 1096 днів незламності. Майже 11 років безперервної боротьби за свободу та незалежність. 

Дякуємо нашим захисникам і захисницям, волонтерам та всім, хто щодня робить свій внесок у спільну 

перемогу. Українці довели, що наша сила — в єдності, а наша воля — непохитна. 

Сьогодні ми вшановуємо всіх, хто віддав своє життя за свободу України, хто захищає нашу землю, виборює 

майбутнє для наступних поколінь. Ми вас пам’ятаємо, шануємо та дякуємо вам. 

З метою інформування учасників освітнього процесу про героїчні вчинки у лавах Сил оборони України наших 

земляків, колишніх студентів, випускників коледжу, які загинули внаслідок збройної агресії, у закладі освіти 

була організована виставка «Пам’ятаємо. Шануємо. Дякуємо». На ній були розміщені експозиції з плакатів 

про Героїв України, які мешкали на території Полтавської області та віддали своє життя за рідну землю, а 

саме: Ігоря Пугача, Василя Поліщука, Святослава Горбенка, Дениса Василюка, Івана Банка, Сергія Наріжного, 

Віталія Коваля, Олега Рубана, Олександра Федорченка, Юліана Матвійчука. 

Також силами працівників коледжу були створені експозиції про  колишніх студентів та випускників 

коледжу, які захищали Україну та 

загинули  внаслідок збройної агресії. Ми 

завжди будемо пам’ятати Вадима 

Мирінця, Сергія Писаренка, Андрія 

Романюту, Володимира Клюшника, 

Станіслава Суського, Богдана Заіченка, 

Євгена Браха, Руслана Каптана, Євгена 

Єгунова, Андрія Міщенка. 

Попереду ще багато випробувань, але 

український народ довів усьому світу 

свою стійкість, єдність і прагнення до 

незалежності. Попри все, ми віримо у 

перемогу, мирне майбутнє нашої країни. 

Слава Україні! Героям Слава! 

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 
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ЗА ЖИТТЯ БЕЗ НАСИЛЬСТВА 
16 січня 2025 року вихователька Ольга Джурка провела виховну годину «За 

життя без насильства» для мешканців гуртожитку, щоб навчити розпізнавати та 

протидіяти різним формам насильства. Переглянувши тематичний фільм, присутні 

мали змогу обговорити та висловити свою думку, як захистити себе та інших, а 

також як допомогти підтримати постраждалу людину від жорстокості. Вона 

наголосила, що важливо виховувати культуру ненасильства та 

взаємоповаги в колективі, а також спільно створити 

середовище, де кожен відчуватиме себе в безпеці.  

МОЯ УКРАЇНА — СОБОРНА, ВІЛЬНА 
22 січня 2025 року Ольга Джурка, вихователька 

гуртожитку провела для здобувачів освіти виховну годину «Моя Україна — соборна, 

вільна», щоб згадати важливі події та історичні постаті тих часів, а також про символ дня 

- «живий ланцюг». Присутні, переглянувши тематичну презентацію, висловили своє 

бачення «Що означає «соборність» для мене?». Ідея об’єднання була й залишається 

базовою національною цінністю українського народу. А нині вона є передумовою успіху 

нашого спротиву зовнішній агресії.                                                                               Ольга ДЖУРКА, вихователь 

 

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ 
ШАХОВИЙ ТУРНІР 

Протягом двох тижнів у коледжі тривав шаховий турнір, у якому 

взяли участь студенти комп’ютерно-технологічного та електромеханічного 

відділень. У турнірі взяли участь 9 студентів коледжу, які грали без 

використання швейцарської системи, а кожен із кожним. Під час гри 

учасники проявили не тільки свої високі інтелектуальні здібності, а й уміння 

концентруватися, планувати власні дії та передбачати дії суперника. Також 

шахи навчають дотримуватися правил і бути організованими, позитивно 

впливають на успішність у навчанні. Після останнього туру два учасники 

набрали однакову кількість очок. Тому претенденти на перше місце розіграли між собою «золоту партію». У 

результаті запеклої боротьби за шаховою дошкою першість здобув студент групи 21-К Петро Клименко. 

Друге місце виборов студент групи 11-К Тимофій Харченко. Третя сходинка підкорилася студенту групи 11-К 

Вадиму Баклицькому.                                                                                                                   Павло ГАК, викладач 

СПОРТИВНІ ІГРИ З ВОЛЕЙБОЛУ СЕРЕД ЮНАКІВ 

13-15 листопада 2024 року в Національному університеті 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відбулися 

Спортивні ігри Полтавщини з волейболу серед студентів закладів 

фахової передвищої освіти. На груповому етапі наша команда 

перемогла всіх своїх суперників та вийшла до фіналу з першого 

місця. У фіналі, продемонструвавши гідну та видовищну гру, хлопці 

здобули срібні нагороди. 

Олег ШЕРСТЮК, викладач 

ЗМАГАННЯ З НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ 

     Протягом 26 -28 листопада 2024 року  в Національному університеті «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» відбулися Спортивні ігри  з настільного тенісу 

серед студентів закладів фахової передвищої освіти Полтавщини. У турнірі брали 

участь  команди закладів освіти м. Полтави. Наша команда у складі: В’ячеслава 

Хмаренка, група 31-Х та Іллі Лісняка, група 21-Х, також взяла участь.  Настільний 

теніс — це гра, яка тренує не тільки тіло, а й мозок.У динамічній  грі студенти 

показали концетрацію на техніці, емоційність та вміння опанувати себе у програній 

партії та налаштувати себе на подальший поєдинок. Команда  коледжу посіла 3 місце 

серед юнаків 

Аліна КМЕТЬ, викладач 
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